

ΠΕΙΡΑΙΑΣ 26-10-2010

✓ ΠΡΟΣ :

1) ΣΑΤΕ ( ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ) - ΝΟΜΙΚΗ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΠΡΟΕΔΡΟ κ<sup>ο</sup>ν Γ. Βλάχο

2) ΠΕΔΜΕΔΕ - ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Ε. κ<sup>ο</sup>ν Γ. ΡΩΜΟΣΙΟ

3) ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - Δ/ΝΣΗ  
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ- ΠΡΟΕΔΡΟ Ε.Δ. ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  
«ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ - ΜΠΕΛΟΚΟΜΙΤΗ ΟΔΙΚΟΥ  
ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ »

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Κύριοι με τη παρούσα επιστολή θέλω να εκφράσω την θλίψη , την αγανάκτηση και την οργή μου γιατί η εταιρεία , με την επωνυμία « ΠΡΩΤΕΥΣ ΑΤΕΕ» της οποίας είμαι Πρόεδρος Δ.Σ. και Δ/νων Σύμβουλος έπεσε « θύμα » μιας αντιδεοντολογικής , ανήθικης και αντιεπαγγελματικής πράξης .

Συγκεκριμένα την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 2010 , δημοπρατήθηκε από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Καρδίτσας το έργο με τίτλο : « ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ -ΜΠΕΛΟΚΟΜΙΤΗ ΟΔΙΚΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ » , προϋπολογισμού : 6.675.000,00 € . Για το εν λόγω έργο ουδέποτε είχαμε εκδηλώσει ενδιαφέρον , δεν είχαμε παραλάβει τεύχη και ως επί πλέον δεν λάβαμε μέρος στον διαγωνισμό. Από συνάδελφο που παρίστατο στη διαδικασία διεξαγωγής της δημοπρασίας μάθαμε προς μεγάλη μας έκπληξη ότι η « ΠΡΩΤΕΥΣ ΑΤΕΕ » **είχε επιδώσει φάκελο προσφοράς στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας (????) του οποίου το περιεχόμενο ήταν εφημερίδες ( !!!!!)**. Μάλιστα στο πρωτόκολλο είχε επιδοθεί άλλη μία προσφορά και από άλλη Τεχνική Εταιρεία της οποίας ο φάκελος προσφοράς της , περιείχε επίσης εφημερίδες!!!!

Ύστερα από επικοινωνία με την Υπηρεσία και συγκεκριμένα με μέλος της επιτροπής του διαγωνισμού του ως άνω έργου , επιβεβαιώθηκαν , όσα μας είχε αναφέρει ο συνάδελφος , ωστόσο μας στάλθηκαν με φαξ , το εξώφυλλο του

«φακέλου προσφοράς » μας , και η κατάσταση με τις εταιρείες που παρέλαβαν τεύχη για το έργο.

Με μεγάλη αγανάκτηση διαπιστώσαμε ότι στο εξωτερικό μέρος του « φακέλου προσφοράς μας » αναγραφόταν **ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ και ΑΚΑΤΑΣΤΑΤΑ** η επωνυμία ( χωρίς το λογότυπο μας ) , η διεύθυνση , τα τηλέφωνα της εταιρείας μας καθώς και ο τίτλος του έργου ( συν.1 ). Παρουσία φακέλου που αν μη τι άλλο σαν εταιρεία, που σέβεται την επιτροπή διαγωνισμού του εκάστοτε έργου που συμμετέχουμε , ποτέ δεν θα επιδίδαμε.

Από την άλλη πλευρά , στην κατάσταση με τις εταιρείες που εκδήλωσαν ενδιαφέρον ( συν.2) και παρέλαβαν τεύχη δεν υπήρχε η εταιρείας μας , όπερ και σημαίνει ότι αυτός που προέβη σε αυτή τη κακόβουλη ενέργεια , γνώριζε ότι η « ΠΡΩΤΕΥΣ ΑΤΕΕ » δεν είχε πάρει τεύχη για το συγκεκριμένο διαγωνισμό, και μάλιστα έσπευσε να παραδώσει το «φάκελο προσφοράς» στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας , την παραμονή της δημοπρασίας και ώρα 11:00 το πρωί προφανώς για να μη γίνει αντιληπτός από άλλους συναδέλφους !!!!!!!

Αποτέλεσμα αυτής της ανομολόγητης πράξης είναι η δυσφήμιση και η αμαύρωση της εταιρείας μας και εμού προσωπικά , καθώς ποτέ δεν έχω δώσει δικαίωμα στο κατασκευαστικό κλάδο για τέτοιου είδους ενέργειες τη τελευταία τριαντακονταετία που δραστηριοποιούμαι στα Δημόσια Έργα.

Παρακαλούμε οι νομικοί σας σύμβουλοι να ερευνήσουν και να πράξουν τα απαραίτητα , ώστε να σταματήσει να απαξιώνεται ο τεχνικός κόσμος της χώρας και να αμαυρώνονται σωστοί επαγγελματίες , πράγμα που έχουμε αποδείξει στη μακρόχρονη πορεία μας σε συναδέλφους και υπηρεσίες .

Παρακαλούμε όπως η παρούσα παραμείνει για αρκετό χρονικό διάστημα αναρτημένη στην ιστοσελίδα σας προς γνώση όλων των συναδέλφων και προβληματισμό!!! Για την ενδεχόμενη μήπως δικαιολογημένη απαξίωση του κλάδου μας ;;;;

Συν.: 1)Εξώφυλλο φακέλου δικαιολογητικών της «ΠΡΩΤΕΥΣ ΑΤΕΕ»

απεσταλμένο από την Υπηρεσία που δημοπράτησε το έργο.

2) Κατάσταση της Υπηρεσίας με τις εταιρείες που έχουν αγοράσει

τεύχη

ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ  
1921,284  
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ  
ΠΟΛ.ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΩΝΣΥΜΒΟΥΛΟΣ